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MuHncTapcrao npocseTs; HAYKe W TeXHONOWKOT passoja
Penybnuke Cp6uje
APYILUTBO MATEMATWUYAPA CPBUJE

IKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHMX LUKOJIA - 19.01.2018.
VPA3PE]
1. Haupraj BeHos avjarpam v onpequ enemeHTe ckynosa A, B n Cako je:
AuBUC ={1,3,4,6,7,9, CnA=1{4,6,9},
CcA B\A=(1,7}, AnB=C n BN (=.

2. Konuko gy ce MOKe YOUMTH Ha upTexy?

]
L

3. 36up ayxmHa CBUX WBULA KBagpa je 84cm, obum jeoHe rerose
CTpaHe je 24cm, a nospiukHa Apyre ctpade je 45cm’. Wspadymaj
3arpemuHy T0r KBagpa.

4. Onpenu cae bpojese obnrka abba Tako na saxkw ab—ba=3a+ 3b.

5. bpojese 1,2,3,4,5,6,7,8, 9, 10 pacnopeau y 4eTupu CKyna 1ako ga
CBaKW 07 TKX BpojeBa ByAe TaUHO Yy jeHOM CKYNY W CBAKM CKYI MMa
TaYHO OHONMKO €enemeHaTa KOMMKW je HeroB HajMatbk enememT.
Hahw 6ap jegHo pelwetse.

CBakw 3aparak ce Hoayje cano 20 6og0Ba.
Vispapa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pelerbe cBakor 3a0aTka KPaTKo U jaCcHO 06pa3noxkuTw,
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V PA3PE[

MpuaHaBaTn CBaKy TauaH NOCTYNaK KOju Ce pasnuKyje of Kiby4a.
bopoBarbe NPUNaroAUTH KOHKPETHOM Ha4YlHY pellaBatba.

1.(ML52/1)A=1{3,4,6,9},B={1,3,7},C=1{4,6,9] [10 6opoBa)].
A C B

[10 6opoBal

2. (ML 52/1) 8 ,BeptukanHux” [6 Gogosal, 12 ,xopusoHtanHux” [7
6ogosal 1 6 ,kKocux” [7 6ogoBal, YKYrHo 26 ayxKu.

3. (ML 51/5) Ako ¢y a, b u ¢ pyxxuHe nevua Tor kBajgpa, oHfajea+ b +¢
=21cm [5 6oposal u, Ha npuMep, a + b= 12cm, ac = 45cm? [5 6ogoB.al,
onakne je ¢ = 9cm, a = 5cm, b = 7cm [5 GopoBa), na je 3anpemnHa V =
5cm - 7em - 9cm = 315cm? [5 6ogoBal.

4. Kako je ab—ba=10a+b—-(10b+a)=%9 —9b [5 6oposa], To u3 9a -
9b = 3a + 3b cnegu 6a = 12b, oaHocHo a = 2b [5 6ogoeal. TpaxeHu
6pojesn cy 2112, 4224, 6336 u 8448 [1 6poj: 2 6oaa, 2 bpoja: 4 boaa, 3
6poja: 7 6ogos.a, 4 6poja: 10 6ogoeal.

5. Ha npumep: A ={1}, 8=12,5, C=13,6, 7}, D =1{4,8 9 10} [20
6opogal.




